

Rodinný Festival Ladova kraje přivede na Klokočnou divadla, hudbu a originální soutěže

Říčany, 15. 4. 2024 – V sobotu 18. května se na Klokočné koná historicky první Festival Ladova kraje. Celodenní program kombinuje zápolení družstev z jednotlivých obcí mikroregionu v neotřelých disciplínách inspirovaných příběhy kocoura Mikeše a osvědčená divadelní i hudební vystoupení. Děti i jejich rodiče se mohou těšit na loutkové představení divadel Buchty a Loutky a Divadlo B, i na kapelu Bombardák, večerní program vyvrcholí vystoupením skupiny November 2nd, která si nedávno odnesla cenu Anděl za nejlepší album roku 2023. Moderovat bude Tereza Tobiášová.

„Na Klokočnou zveme hlavně rodiny s dětmi, pro které připravujeme zábavný program zcela zdarma, a také zázemí v podobě občerstvení všeho druhu, dílniček nebo odpočinkové zóny. Pokud je to ale jenom trochu možné, přijďte na kolech, nebo speciální autobusovou linkou, protože parkování – kromě toho pro kola – má v naší malé obci omezené kapacity,“ zdůrazňuje starostka Klokočné Jana Procházková, a pokračuje: „Jsme rádi, že Klokočná dostala možnost hostit pilotní ročník festivalu, který by měl nejen přilákat návštěvníky na zvučná jména vystupujících, ale také motivovat sousedy z dalších obcí našeho krásného regionu, abychom poměřili síly a hlavně strávili společný čas a pobavili se.“

Program začne v 10:00 představením soutěžních týmů a zajímavostí, které dovezly jednotlivé obce. V 10.30 je naplánováno první divadlo – loutkové představení Kocour v botách v podání Buchet a Loutek. Ve 14.30 bude následovat další loutkové představení, Malý pán Divadla B., který je volnou adaptací již dříve zfilmované knihy. V 18:00 si malí i velcí zařadí při koncertu kapely Bombardák, a po něm bude odhaleno, kdo si z Klokočné odveze putovní trofej pro vítěze meziobecního zápolení. Největší hvězda večera, skupina November 2nd, završí celodenní program koncertem od 21:00.

Vše se koná na fotbalovém hřišti u lesa, které nemá přesnou adresu, ale na Klokočné určitě nikdo nezabloudí. Doprovodné kreativní programy zajistí domácí i hosté, o odpočinkové čtení pohádek bude postaráno profesionálními herci. Ať už přijedete soutěžit, povzbuzovat svůj tým, či jenom zjistit, co všechno musel umět malý kocourek Mikeš, který letos slaví neuvěřitelné 90. narozeniny, anebo neodoláte příležitosti zdarma navštívit vyhledávaná loutková představení a koncerty, na Klokočné budete vítáni.

Postupně upřesňované informace o programu i dopravě najdete na webu Ladova kraje:

<https://www.laduv-kraj.cz/festival-ladova-kraje>

a ve Facebookové události:

<https://www.facebook.com/events/1440326676619733>

O Ladově kraji

Ladův kraj je svazek 25 obcí v pohádkovém regionu mezi Prahou a Sázavou. Jeho srdcem jsou Hrusice, rodiště slavného malíře a spisovatele, který v krajině svého dětství čerpal celoživotní inspiraci. Ladův kraj podporuje udržitelný cestovní ruch, zejména turistické trasy a cyklotrasy, pomáhá místním spolkům s pořádáním kulturních akcí a rozvíjí spolupráci mezi členskými obcemi. Je také pořadatelem dálkových pochodů Krajinou barona Ringhoffera a Cestou kocoura Mikeše.

Kontakt pro média:

Kateřina Čadilová, manažerka, katerina.cadilova@laduv-kraj.cz, tel. 727 863 138.

www.laduv-kraj.cz